



Первый этаж Горловского горсовета, занятый представителями самопровозглашенной Донецкой республики, превратился для вооруженных ополченцев во второй дом: здесь есть кухня, кабинеты, где ранее располагался Департамент здравоохранения и отдел по работе с обращениями граждан, стали номерами для проживания, а в фойе – велосипеды и самокаты детей ДНРовцев.

При этом среди постояльцев, есть как местные жители, так и приезжие из других городов, которые поселились в исполкоме целыми семьями.

*"Пока мужчины куда-то ездят или стоят в охране, жены варят супы, а детвора ходит на карусели на детскую площадку. В обед по всем этажам разносится аромат свежесваренного борща или картошки с котлетами"* , - рассказал в интервью [Gorlovka.u](http://Gorlovka.ua)  
а человек,  
пожелавший остаться анонимным.

Единственное место, которое ополченцы не стали занимать, - это центр административных услуг. Но через центральный вход в него не войдешь – только с улицы Рудакова.

Кабинеты, где ранее располагалось городское радио, тоже заняты ополченцами. С первых дней, как Горловский горсовет взяли под охрану, туда занесли матрасы, раскладушки и кровати.

**"Горловский Медиа Портал"**